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ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
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2. Δίνεται το τρίγωνο ΑΒΓ. 

i. Να βρείτε την τιμή του x ώστε το τρίγωνο  
 να είναι ισοσκελές με βάση ΒΓ. Τι μήκος θα  
 έχει τότε κάθε πλευρά;  

ii. Να αποδείξετε ότι δεν υπάρχει τιμή του x, ώστε να  
 είναι ισοσκελές με βάση ΑΒ 
 
 
 
 
 
3. Δίνεται το ορθογώνιο παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ. 

i. Να βρείτε την τιμή του x 
ii. Να βρείτε το μήκος κάθε πλευράς. 
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7. Να λυθούν οι ανισώσεις 
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8. Να βρεθούν οι κοινές λύσεις των ανισώσεων 

i. ( )10 2 1 3x x− − < + + x     και   ( )2 2 3 3x x− − ≤ − −3

)x

 

ii.    και    ( ) (2 3 6 4 2x − ≥ + + ( ) ( )5 1x 7 3 4 x+ − ≥ − −  
 
 
 
9. Στο διπλανό τρίγωνο δίνονται 
 η πλευρά ΑΒ = 5 cm, η πλευρά ΒΓ = 8 cm 
 και το ύψος ΓΕ = 6 cm. Να υπολογίσετε το ύψος ΑΔ = x cm. 
 
 
 
 
 
10. Στο τετράπλευρο του διπλανού σχήματος οι διαγώνιοί  
 είναι κάθετες. Αν ΒΔ=5cm, ΟΑ=3cm και ΟΓ=6cm,  
 να υπολογίσετε το εμβαδόν του τετραπλεύρου 
 
 
 
 
 
11. Να υπολογίσετε τις παραστάσεις: 
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12. Στο διπλανό σχήμα, το τρίγωνο έχει περίμετρο 150m 
 α) Να υπολογίσετε το x 
 β) Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ορθογώνιο 
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13. Στο διπλανό ορθογώνιο τρίγωνο να υπολογίσετε: 
 α) Το μήκος x 
 β)  Την πλευρά ΓΔ 
 γ) Τα εμβαδά των τριγώνων ΑΓΔ και ΒΓΔ 

    
  
 
 
 
 

14. Στο διπλανό σχήμα να  
 υπολογίσετε τα x και y 
 
 
 
 
 
 
 
 
15. Στο διπλανό σχήμα είναι ΑΒ=15cm και ΒΓ=17cm. 
 Αν εφω=0,75 , να υπολογίσετε: 

i. Την εφΒ 
ii. Τη πλευρά ΓΔ 
iii. Την περίμετρο του ΑΒΓΔ  
iv. Το εμβαδόν του ΑΒΓΔ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.samaras.info



Σαμ
αρ

άς
 Κ

ωνσ
τα

ντί
νο

ς

 
 

θ
O

A

B

Γ Δ

16. Στο διπλανό σχήμα είναι  
 ΟΑ = 10m, OB = 12m, OΓ = 8m.  
 Να υπολογίσετε: 

a. την απόσταση ΟΔ 
b. την απόσταση ΑΓ 
c. την απόσταση ΒΔ 
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17. Στο διπλανό σχήμα το Γ είναι μέσο  
 του ΑΒ. Να υπολογίσετε: 

i. τη γωνία θ  
ii. την απόσταση ΑΕ 
iii. την απόσταση ΕΔ 

 
 
 
 
 
18.  Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από τα σημεία Α(0,3) και Β(2,5) 
 
  
19. Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που είναι παράλληλη προς την ευθεία με  
 εξίσωση  8 4  και διέρχεται από το σημείο Α(0,3) 4x y− =
 
 
20. Δίνεται η ευθεία ε1: 2y x= −  

i. Να βρείτε τα σημεία Α και Β στα οποία η ευθεία τέμνει τους άξονες χ’χ και y’y 
     αντίστοιχα και να κάνετε την γραφική της παράσταση 

ii. Να γράψετε την κλίση της ευθείας 
iii. Να υπολογίσετε το εμβαδόν του τριγώνου που σχηματίζεται από τα σημεία Α, Β 

  και την αρχή των αξόνων 
iv. Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από την αρχή των αξόνων και 
 από το σημείο Γ(3,3). Είναι η ευθεία αυτή παράλληλη προς την ε1; 
 
 
 
 
 

Καλές Γιορτές!!! 
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